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 ВСТУП 

Фізичне виховання учнівської та студентської молоді має 

відображати нові підходи до формування гармонійного розвитку 

особистості, дбайливого ставлення кожного учня та студента до 

власного здоров’я та фізичної підготовленості, комплексно розвивати 

фізичні і психічні якості, сприяти активному і творчому 

використанню засобів фізичної культури та спорту в організації та 

здійсненні здорового способу життя, підготовки до високої фізичної 

та розумової працездатності. 

В процесі занять фізичною культурою і спортом застосовуються 

самі різноманітні вправи, що досить часто зустрічаються в життєвій, 

побутовій і трудовой практиці, які складаються з складних рухових 

дій, а їхнє виконання пов’язане із специфічними умовами, що 

вимагають від тих, хто займається високого ступеня технічної 

досконалості, розвитку рухових здібностей і психологічної 

підготовки. 

Особиста безпека школярів, студентів у першу чергу, залежить 

від них самих, а тому кожен з них повинен знати і суворо 

дотримуватись вимог правил з техніки безпеки в процесі 

життєдіяльності. На жаль, незважаючи на профілактику травматизму, 

питома вага його, на сьогоднішній день, залишається досить високою. 

І значний відсоток цих травм припадає на травми, отримані під час 

занять фізичою культурурою і спортом, тому важливо забезпечити 

безпеку проведення занять, де велику роль відіграє підготовка і 

впровадження заходів і рекомендацій щодо попередження 

травматизму та неухильне дотримання правил техніки безпеки. 

При організації та проведенні навчальних, позакласних, 

позашкільних занять з фізичної культури і спорту в вузах, технікумах, 

училищах, загальноосвітніх школах, позашкільних закладах і таборах 

відпочинку адміністративний, педагогічний та лікарський персонал 

повинні знати правила техніки безпеки і точно дотримуватись їх у 

практичній діяльності з фізичного виховання учнівської і студентської 

молоді. 
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